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Bir Coklugun Belirtilen Basit Kesir Kadarini Belirleme

:

Ornek: Bir pazarc 54 kg elmanin % 'UnU satiyor.
Buna gore, satilan elma kag kg'dir?

Cozum: Once birim kesir kadarini bulalim.
54:6=9 — % I 4 parca satildigina gore,

9 x4 =36 kg safilmistir.

Asagidaki problemleleri ¢6zinaz.
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Elifin aldigi kazak kag TL'dir?

l/ 3. Elifin 280 TL'si vardi.

Elif parasinin 2 il
14

Bir gindn %’sini okulda gegciren bir 6g-

renci okulda kac saat kalmistir?

4. 648 m uzunlugundaki dikenli telin, %’i kul-

lanilarak, bir bahcenin cevresine dikenli
tel cekilmistir.
2. 25kg findigin %’Uno Hasan, geri kalan Buna gore, kac m tel kullanilmistir?

da Mehmet almustir.

Buna gore, Hasan Mehmetten kag kg

fazla findik almistir? 8
5. 200°0n E’i kachr?
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Asagidaki problemleleri ¢6zinaz.
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Bir ciftci ineklerinden elde ettigi 360 litre

suton %’unu satiyor.

Buna gore, citfci kag litre sUt satmishir?

2. Bir ucaktaki 459 yolcunun %’si cocuk,

digerleri yetiskin yolcudur.

Buna gore, ucakta kag ¢ocuk yolcu var-
dir?

3. Bir oyuncakgl 720 oyuncagin %’sini bir

fuarda satiyor.

Buna gore, bu oyuncak¢l ka¢ oyuncak
satmistir?

. Bir okulda dizen-

4. Hatice Hanim, fiyat 864 TL olan bir mik-

rodalga firn almis ve 6demesi gereken

paranin %’sini ddemistir.

Buna gore, Hatice Hanim kag TL 6deme
yapmigstir?

lenen tiyatro oyunu-
nunu okuldaki 63-

rencilerin %’i izle-

mistir.

Bu okulda 728 d6grenci olduguna gore,

tiyatro oyununu kag 6grenci izlemigtir?

. Bir okulun kitUphanesinde bulunan ki-

taplarin %u hikaye kitabidir.

Okulun kitaphiginda 750 kitap olduguna
gore, kitaplarin kag tanesi hikdye kitabi-

dir?
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Kendimi Degerlendiriyorum

. Asagidaki seceneklerde verilen kesirler-
den hangisi digerlerinden farklidir?

Z 8
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. Asagida verilen kesirlerden hangisi bilesik
kesirdir?
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Yukaridaki sayr dogrusunda A noktasina
karsilik gelen kesir asagidakilerden han-
gisidir?
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Yukaridaki kesirler, hangi secenekte bi-
yukten kicUge dogru siralanmighr?

A)L>L>L>L
5 7
B)L>L>L>L
C)L>L>—>L

7 5 4
D)l>L>l>L
5 9 4

Bir bahgedeki 96 agacin %u elma aga-

¢l olduguna goére bu bahcede kag tane
elma agaci vardir?

A) 52 B) 64 C) 68 D) 72

Orhan’in 378 TL'si vardir.

Orhan parasinin %’i ile

bir ¢ift ayakkabi aldi.

Buna goére, Orhan’in aldigi ayakkabinin fi-
yat kag TL'dir?

A) 210
C) 195

B) 200
D) 190
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7. Asagidaki karsilastirmalardan hangisi yan-

listir?

A)L>L B) L>L
12 15 3 7
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o % kesri asagidaki sayl dogrularindan

hangisinde dogru olarak gosterilmistir?
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Yukaridaki gibi modellenen kesir asagi-
dakilerden hangisidir?

A=
4
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10. Asagidaki modellerden hangisi bir basit

1.

12.

kesre aittir?

A)

O00w

C)

D)

d,1,1,1
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Yukaridaki siralamanin dogru olabilmesi

icin hangi iki kesrin yerleri degistiriimeli-
dir?

84 sayisinin %u kachr?

A) 24 B) 36 C) 48 D) 64
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